令和6年度都立鹿本学園学校公開講座 「青春いきいき講座」のお知らせ

本校では、都立学校を広く開放し、都民の学習・文化・スポーツ活動の振興に資するとともに、地域に開かれた学校づくりを促進するため、都立学校の教育機能と施設を開放する「都立学校開放事業」を行っています。障害者本人講座「青春いきいき講座」は、この学校開放事業の一つとして実施していますので、御参加いただきますよう、御案内いたします。

- 1 目 的 障害のある方の豊かな地域生活と社会参加を促進することを目的としています。
- 2 対 象 都内在住、在勤又は在学の身体障害者手帳を所持する成人の方。
- 3 会 場 東京都立鹿本学園校舎
- 4 日 時 令和6年度の講座実施日程と内容(予定)は以下のとおりです。

後期	日時	活動内容(予定)
第1回	9月29日 (日) 9:00~13:00	レクリエーションの集い ペーパー相撲
第2回	12月22日(日) 9:30~12:30	クリスマスの集い 音楽活動
第3回	2月16日(日) 9:30~12:30	スポーツの集いカローリング

必要な費用(保険料について)

・保険料につきましては事前徴収のため、参加者の事前納金や振込手数料等により、どちらも御家庭には負担になるため、昨年まで加入しておりました行事保険について、今年度は学校で加入手続きは行いません。 軽運動においては十分に注意を払って取り組んで参りますが、保険については任意で加入をお願いします。 以上の内容に御了承いただき、ご参加ください。

参加申込方法

- ・受講希望者は、下記のQR コードから御申し込みください。(フォームズで集計しています。)
- 郵送又はFAXでも御申込みいただけます。(下記の受講用紙を御利用ください。)
- 参加申し込みは、8月30日(金)を締切りとさせていただきます。

その他

- ・感染症対策に御協力ください。参加当日の検温、手指消毒に御協力お願いいたします。会場は適宜換気を行います。また受講生と家族、介助者を含め、講座当日に体温が37.5℃以上あり下がらない、体調がよくない場合には参加を見合わせてください。
- ・活動内容も、学校の授業での活動における感染症対策に準じます。
- ・開催講座は基本的には、保護者または介助者等同伴での参加です。日常生活上の介助(トイレ・水分補給等)は、 御自分でできる方以外、保護者の方もしくは介助者にお願いしております。どうぞ、事情を御了解の上参加のほ ど、よろしくお願いします。
- ・受講希望者が30名を超えた場合、抽選となりますので御了承ください。
- ・欠席連絡は、前々日の金曜日17時までに電話、FAX又はフォームズで御願いいたします。
- ・金曜日17時以降は、学校は留守電に切り替わってしまい、受けることができません。 お見えにならない場合は、当日の朝に学校から連絡させていただきます。

- ・連絡先につきましては、当日連絡可能な連絡先を御記入ください。
- ・講座開催のお知らせは、郵送は行わず、ホームページでの周知となります。 今後も学校と連絡が取れるように、メールアドレスと携帯電話番号は、正確に御記入ください。

受講申し込み用QRコード



東京都立鹿本学園

担当副校長:渡辺 浩子担当教諭:山村 綱哉

T133-0044

東京都江戸川区本一色2-24-11 電話: 03-3653-7355 FAX: 03-3652-3007

切り取り

都立鹿本学園

本人講座「青春いきいき講座」受講申込み用紙

(あて先) 東京都立鹿本学園肢体不自由教育部門 高等部 山村 綱哉 行事保険について承認し、参加申し込みする。

	住	所 _						_
	受講生	氏名						_
	御家族	· 支援	者等氏名					_
	連絡	先	(当日連絡可能	な携帯電	話)			_
	(メールブ	アドレス))					_
○をつけてください。	r							
⑦3回とも参加す	る				∕分第(,)回に参加する	0
※ 参加予定人数	(: (本人	を含め	ot)	人				